
Apartmani Eleni
Program putovanja

1.dan Skup putnika je u 18:30 u Beogradu. Tačno mesto polaska biće naknadno objavljeno. Polazak
za Nea Kalikratiu, Nea Plaju, Nea Flogitu, Dionisos i Polihrono je predviđen za 19:00 časova. Noćna
vožnja sa usputnim pauzama radi ulaska putnika, kraćih odmora i carinskih formalnosti. Vožnja do
graničnog prelaza sa Grčkom (Evzoni).
2. – 12. dan – Ulazak u Grčku (vreme se pomera za +1 sat). Dolazak u letovališta je predviđen u
jutarnjim ili prepodnevnim časovima. Smeštaj u odabranom apartmanu/studiu je od 14:00 časova.
Boravak u odabranom apartmanu/ studiu. Napuštanje smeštajnih objekata poslednjeg dana boravka
do 09:00 časova. Povratak za Srbiju u popodnevnim časovima prema
predviđenom rasporedu polazaka iz Grčke. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima na graničnim
prelazima i mestima za odmor.
13. dan – Dolazak na mesto polaska u jutarnjim ili prepodnevnim časovima zavisno od zadržavanja na
granici. Kraj svih usluga.

Opis
Objekat ELENI nalazi se na idealnoj lokaciji u prvom redu kuća na samo 20 metara udaljenosti od
plaže i ima direktan pogled na more. Četvorokrevetni apartmani su na prvom spratu i prve su
kategorije po lokalnoj kategorizaciji. Na ulaznom delu apartmana se nalazi soba sa dva singl ležaja.
Hodnikom pored kupatila se dolazi do još jedne spavaće sobe (sa dva singl ležaja) u okviru koje se
nalazi kuhinja smeštena u niši sa velikim šporetom i frižiderom (sa dve komore) i neophodnim
priborom za pripremanje hrane i ručavanje. Iz kuhinje i sobe se izlazi na veliku terasu sa direktnim
pogledom na plažu i more. Na terasi se nalazi garnitura za sedenje i ručavanje. Kupatilo nema
ograđenu tuš kadu. Apartmani su opremljeni TV-om, klima uređajem i Wi-Fi internet konekcijom.
Zbog svoje blizine plaži i odlične lokacije predstavlja pravi izbor za lep porodični odmor. Nea Flogita
je vrlo popularno turističko mesto. Nalazi se na zapadnoj obali Halkidikija, na oko 50 km od Soluna i
na oko 10 kilometara od Nea Mudanie. Smeštena je na brdu odmah pored mora. Ima puno zelenila,
predivne plaže prekrivene sitnim peskom i kristalno čistu vodu. Veći deo stanovništva Nea Flogite
bavi se proizvodnjom maslina, povrća, grožđa i vina, pa turisti imaju odličnu priliku da ih probaju uz
sve ostale tradicionalne, domaće proizvode koji se mogu kupiti na lokalnoj pijaci. Nea Flogita je
postala vrlo popularno odredište na zapadnoj strani Halkidikija i zbog blizine Soluna i drugih
letovališta u tom području. Smeštena između mesta Nea Mudania i Nea Plagia, ova plaža je na manje
od 40 minuta vožnje od Soluna. Autobuskim prevozom je u toku sezone odlično povezana sa svim
destinacijama na Halkidikiju i Solunom. U centru gradića se nalazi park sa fontanom i divnim
ambijentom za šetnju, sedenje i opuštanje u vrelim danima. Tu je i lepa crkva Sv. Đorđa, koji je
zaštitnik Nea Flogite, ukrašena divnim freskama.

https://sh.wikipedia.org/wiki/Halkidiki
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://www.funtravelnis.rs/nea-moudania/
https://www.funtravelnis.rs/nea-plagia/


Aranžman obuhvata

CENA U VANSEZONI OBUHVATA:

Paket aranžman sa prevozom u predviđenim terminima iz tabela ili najam apartmana za
putnike koji koriste sopstveni prevoz.
Organizaciju i vođstvo puta (kada putnik koristi uslugu prevoza autobusom u organizaciji
agencije).
Usluge predstavnika agencije u mestu boravka.

CENA U SEZONI OBUHVATA:

Najam apartmana u predviđenim terminima iz tabela.
Organizaciju i vođstvo puta (kada putnik koristi uslugu prevoza autobusom u organizaciji
agencije).
Usluge predstavnika agencije u mestu boravka.

Aranžman ne obuhvata

CENA U VANSEZONI NE OBUHVATA:

Zdravstveno osiguranje putnika (obezbeđuje agencija).
Troškove otkaza prema Opštim uslovima putovanja.
Individualne troškove putnika.

CENA U SEZONI NE OBUHVATA:

Autobuski prevoz (za putnike koji putuju u SEZONI u organizaciji agencije).
Zdravstveno osiguranje putnika (obezbeđuje agencija).
Troškove otkaza prema Opštim uslovima putovanja.
Individualne troškove putnika

Način plaćanja

Aranžman se naplaćuje isključivo u dinarima po prodajnom kursu za devize poslovne banke, na dan
uplate i to:

Gotovinom: prilikom prijavljivanja uplaćuje se 30% od cene aranžmana, a ostatak najkasnije do
15 dana pre polaska.
Platnim karticama (DINA, VISA, MAESTRO, MASTER CARD): isti uslovi kao gotovina.
Čekovima građana
Administrativnom zabranom:
Virmanom po dobijenom predračunu od strane agencije.
Putnici se pre uplate mogu odlučiti za jedan od predloženih načina plaćanja aranžmana.
Započeti način plaćanja se ne može naknadno menjati.
Za uplate u celosti prilikom rezervacije predviđen je određeni stimulativni popust



Autobuski prevoz

Agencija obezbeđuje prevoz visokopodnim i spratnim autobusima turističke klase sa klimom i
TV/VIDEO. POLASCI za Nea Kalikratiu, Nea Plaju, Nea Flogitu, Dionisos i Polihrono iz Beograda su u
19:00h, JEDAN DAN RANIJE u odnosu na termin početka boravka. Tačno mesto polaska autobusa
biće naknadno objavljeno. CENA PREVOZA PO OSOBI (plaćanje u dinarskoj
protivvrednosti na dan uplate po prodajnom kursu za devize poslovne banke).

Napomene

NAPOMENE ZA VANSEZONU:

Putnici koji koriste autobuski prevoz i spajaju dve smene plaćaju cenu paket aranžmana za
prvu smenu i cenu najma apartmana za narednu smenu boravka.
Putnici koji koriste sopstveni prevoz i spajaju dve smene plaćaju zbir cena za obe smene.
Deca do 12. godina starosti koja koriste poseban ležaj, plaćaju cenu paket aranžmana
umanjenu za 15€.
Deca do 7 godina (do 2011 god.) ukoliko koriste zajednički ležaj, plaćaju 45€ i imaju sedište u
autobusu.
Osobe koje putuju same i borave u dvokrevetnom app/studio plaćaju doplatu od 50% na cenu
paket aranžmana i imaju jedno mesto u autobusu, osim kod objekata gde je istaknuta cena za
jednu osobu.

NAPOMENE ZA SEZONU:

Za dve spojene smene u sezoni cena se umanjuje za 40€ po apartmanu bez obzira na vrstu
prevoza.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Evro turs Licenca OTP 14/2010. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


